Tema ypoxa: YMHOXeHue Bekmopa Ha ducho.

KoopouHameor Bekmopa.

YMHOKeHHe BEKTOPa HA YK CJI0

ChopmynupoBaTh MPaBUIO YMHOXKEHHUSI BEKTOpPA HA YUCIT
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Ecau Bektopsl 4 ¥ b xommuueapusie u 9#9,. 10 cymecrsyer uucno k, Taxoe,
yro b=ka.

3agauya Nel

a) YIIpoCTUTE BBIPAKECHUE 2(m+ 1)~ 3(4m —n)+m.

Pewenue: Um+n)=3Adm—n)+m=2m+2n—12m+3n+m=-9m+5n.
3agaya Ne 2

Han napamienenunenq ABCDA1B1CI1DI1. (puc. 5).



Toxkaxure, uto 4C, + 8,0 =2BC.
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Pewenue: 3 pHUCYHKA BUJIHO, YTO AC| +B|D= 2A0+ ZOD=2(A0+ OD)=2)=2AD= 2B8C.

%3 Koopounamot 6exmopa.
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="~ 1. IloBToprM NpsIMOYTOJBHYIO CUCTEMY KOOPJAHHAT: OCH KOOPIUHAT,
Ha4yaJi0 KOOPJWHAT, EAUHUYHBIN OTPE3O0K.
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2. PaccmoTpuM mpsSMOYTOJIBHYIO CHCTEMY
KoopauHat. OTIOoXkUM OT Hayaja koopauHaT O
€IMHUYHBIE BEKTOPEI (T.€. BEKTOPBI, JUIMHBI KOTOPBIX
paBHbI euHune) | u J Tak, 4TOOBI HApaBlIeHNE
BekTopa | coBmano ¢ HanpasienueM ocu Ox, a
HarpasJIeHue BekTopa J — ¢ HampasierueM ocu OY.

X Bexkropsl | u | Ha30BeM K0OpOUHamMHbLLMU

seKmopamu.

K oopauHaTHBIE BEKTOPBI HEKOJUIMHEAPHBI, [I03TOMY
JA1000H BEKTOP P MOXKHO Pa3JI0KHUTh I10
KOOPJIMHATHBIM BEKTOpaM , T.€. IPEJCTAaBUTh B

Buge P =X 1 +y ] , nmpuuém ko3pOUIMEHTHI
paznioxkeHus (yucia X 1Y) onpeensoTcs
eIMHCTBEHHBIM 00pazoM. Ko puumeHTs

pasyioKeHus BeKTopa P 110 KOOpIAUHATHBIM
BEKTOpaM Ha3bIBAKOTCS KOOpouHamamu eekmopa P B

JaHHOM cucteme KoopauHat. KoopauHaTHbie BEKTOpBI Oy/1€M 3aluChIBaTh B
burypHbsIx ckoOkax mocie o0o3HadeHus BekTopa: P {X;y}.

OA =4i+5]) , 0A4;5
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1. HyneBoii BEKTOp MOXHO MPEICTaBUTH B BUJIE
0=0-1+0- J ;eroxoopauHars! pasubl Hymo: 0 (0; 0).
1. KoopauHathl paBHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO PABHBL.
EBoom @)= bly a=x ity Jl, bl=xoi+y, i, 10%1=X0, y1=¥2

1. PaccmoTpum mpaBusia, O3BOJISIONIME 110 KOOPJAMHATAM BEKTOPOB HAXOIUTh
KOOPJAMHATHI X CYMMBbI, PAa3HOCTH M MIPOU3BEICHHS BEKTOpPA HA YHCIIO
(mokazarenbCcTBa yKa3aHHBIX MPABUJ YUallIUeCs] MOTYT PAaCCMOTPETh
CaMOCTOSITEIBHO).

a4 (x3;y1) b (X2;Y¥2) — TaHHBIE BEKTOPBI

1L &=+ b ¢ {x+x;y +y,)

2.d=1a - b; C_i{x1_x2}3’1_y2}

3. €=k @ ,k—npoussonbHoe uncio é = {kx;; ky;}
3aoaua Nel.
Jano: Bextopsl @ {2; =3} u b {—1;5}.

HaiizuTe KOOp/MHATHI BeKTOpOB: a) M = @ + b :6) #=4d ;) k=-b ;
r) p=4a_-3b,
Pewenue.

I/ICHOJ'II)SYH YTBCPKIACHUA O KOOPAWHATAX CYMMbI BCKTOPOB U IIPONU3BCACHHNA
BCKTOpPa Ha YUCJIO, II0JIYy4YacM:

a) m{2+ (—1); =3 + 5}, rorma m {1;2}
0) 7 {4%*2;4x(=3)}, torna n{8; —12}
B) k {— (—1); —5} , TOI'1a E{l; 5}

-

r) 0003Ha4YUM Yepe3 X3 U y1 a0CIUCCy M OpAMHATY BeKTopa @ | yepe3 X, Uy, -

abcIiuccy U opJIMHATY BeKTopa P , OyKBaMHM X U 'y - aOCHKUCCY U OPAUHATY

BekTopa P . Tormax=4x;-3x,=4-2-3-(-)=1l;y=4y;-3y,=4-(-3) -
3-5=-27,torna P{11;-27} .

[ Orser: a) 77 {1;2} ;6) 7i{8; —12} ; ) k{1;5} ;1) P{11;,-27} .

JlomalHee 3a1aHue.




1. CopaBeuinBO JIM YTBEPKICHHE:

~ a) mo0ble J1Ba IPOTHBOIIOJIOKHO HAIIPABJIEHHBIX BEKTOPA KOJIMHEAPHBIE;
0) r00bIe 1Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA COHATIPABIICHBL;
B) JIFOOBIE /1B PABHBIX BEKTOPA KOJJIMHEAPHBIE;
r) J1t00BIE IBa COHAIIPABIECHHBIX BEKTOPA PABHBL;

)1) eClIu atl 5, BTl'E’aTl c.

3. UeMy paBHBI KOOPJUHATHI BEKTOPA, €CIIA BEKTOP MOXKHO PA3IOKHUTh I10
KOOPAUHATHBIM BEKTOpaM?

4. Yo BBl MOKETE CKa3aTh O KOOPJAUHATaX PABHBIX BEKTOPOB?
5. Kak HaliTu KOOpAMHATHI CYMMBI ABYX BEKTOPOB?
6. Kak HaliTu KOOpAMHATHI pa3HOCTH BEKTOPOB?

7. Kak HailTu KOOpAMHATHI POU3BEICHUS BEKTOPA HA YUCIIO?

3aoaua Nel.
BrITUImmTe KOOpAMHATHI BEKTOPOB
a=2i+3]
b=-27+2]
2
C = 8 i +0 }
d=1i-1]



